Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад 
комбинированного вида № 1 « Родничок» 
Карасукского района Новосибирской области




Конспект непосредственной образовательной деятельности 
развитие движений
в     первой младшей группе
(1 – 2 года)




Тема: «Играем с зайчонком Длинное Ушко»



Выполнила воспитатель:
Алексеева Алёна Сергеевна



Г. Карасук
2021г.
Конспект НОД по развитию движений в группе раннего возраста
Тема: «Играем с зайчонком Длинное Ушко».
Программные задачи: Повторить ползание и подлезание под скамейку. Закреплять умение бросать мяч двумя руками. Воспитывать самостоятельность, развивать умение ориентироваться в пространстве. Оборудование: Игрушка большого зайки с длинными ушами, маленький зайка, ширма, головной убор с ушками зайки, бубны, мешочек со строительным материалом по количеству детей; шарики, кубики, брусочки, морковка, горка-скат. Музыкальное оснащение; песенка «Заинька попляши». Воздушные шары.
Ход игры:
1.Организационный момент. Воспитатель: показывает из-за ширмы Зайку и спрашивает:- Ребятки, а кто это к нам пришёл в гости? Это Зайка пришёл! Давайте поздороваемся с Зайкой. (Зайка здоровается с каждым ребёнком называя по именам).
2.Мотивационный этап. Дети рассматривают Зайку:
«Весёлые зайчики»
Как у наших зайчиков Гладят лапки.
Мягонькие лапочки.
Как у наших у зайчат Гладят по голове и по ушкам.
Ушки длинные торчат.
Как у наших у зайчат Показывают глазки.
Глазки весело блестят.
Воспитатель: Зайка любит играть, в бубен весело стучать. (Дети стучат по бубну).
3.Основная часть. Воспитатель: - Что же нам Зайка принес в мешочке? 
Воспитатель вынимает из мешочка маленького зайку и мячики. Маленький зайка любит играть с мячами. 
Игровое упражнение «Ползание и подлезание под скамейкой»
Воспитатель: Зайка наигрался и уже проголодался.
- Что любят кушать зайчики? Морковку. Дети угощают зайчиков морковкой. Большого зайчика большой морковкой, маленького зайчика-маленькой морковкой. Зайки говорят спасибо.
Воспитатель:
Посмотрите, какие ушки у меня на макушке! Покажите ручками, какие длинные ушки у нашего Зайки. Зайка очень любит плясать. Давайте и мы с вами попляшем с зайкой. Звучит музыка: «Заинька-попляши».
4.Итог. После танца Зайка дарит детям шарики и прощается. Пока-пока.

